
 
 
 
 
 
 
 
 

 1/2 
  

  
 
 
 

NOVÝ VÝVOJ V OBLASTI VODNÍ ENERGIE – RENEXPO INTERHYDRO 

 

28. A 29. LISTOPADU 2019, MESSEZENTRUM SALZBURG 

MÍSTO SETKÁNÍ EVROPSKÉ HYDROENERGETIKY 

 

E-mobilita, průchodnost, propojení sektorů, digitalizace, blockchain a mnoho dalšího – ve 
dnech 28. a 29. listopadu 2019 v salcburském veletržním areálu Messezentrum Salzburg 
přinese RENEXPO INTERHYDRO informace o inovacích, nových obchodních modelech a 
úloze vodní energie v energetickém systému budoucnosti.  

Odborníci z tohoto odvětví se tak setkají v místě, kde se střetává východní a západní Evropa. 
Veletrh ukáže, jak vodní energie přispívá k bezpečným, udržitelným, cenově dostupným a 
klimaticky neutrálním dodávkám energie. I v roce 2019 nabízí evropské místo pro setkání 
představitelů hydroenergetiky jedinečnou platformu pro přenos znalostí, výměnu zkušeností a 
nové kontakty.  

Hydrofórum v hale 10 nabídne návštěvníkům veletrhu oba dny pestrý program s přednáškami 
a diskusemi o aktuálních tématech oboru.  

Ve čtvrtek 28. 11. od 11:00 do 12:30 proběhne úvodní debata o energetice s názvem 
„Hydroergetika potřebuje politiku a politika potřebuje hydroenergetiku“ s renomovanými 
zástupci politiky a spolků.  

Dále budou představeny podrobnosti o plánování, výstavbě, provozu a údržbě vodních 
elektráren, realizovaných projektech, praktických zkušenostech, komponentách elektráren a 
inovacích. Vystavující společnosti poskytnou přehled o svých produktech a službách. 
Zakončení proběhne v pátek odpoledne na debatě „hydro knowledge“ s názvem „Perspektivy 
hydroenergetiky v energetickém systému budoucnosti“. Renomované společnosti představí 
celý hodnotový řetězec vodní energie – od Kaplanovy, Francisovy a Peltonovy turbíny, 
generátorů, těsnění, potrubí a dalších komponentů elektrárny přes řízení elektráren, řízení 
projektů, údržbu a optimalizaci elektráren až po měřicí a regulační technologie, obchod s 
elektřinou a přímý marketing.  

Rádi bychom na veletrh pozvali i Vaši síť a nabízíme Vám proto vstup zdarma. Na následujícím 
odkazu: http://bit.ly/RenexpoFreikartenlink2019 vyberte akci „Freikarte - Freeticket“ a 
zadejte promokód „RenexpoFreeticket“.  

Dvoudenní kongres představí a na expertní úrovni rozebere aktuální témata, jako jsou politické 
a právní rámcové podmínky, e-mobilita, skladování energie, údržba a modernizace, 
rozšiřování hydroenergetiky šetrné k vodstvu a životnímu prostředí i mezinárodní trhy.  
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Využijte příležitosti a zaregistrujte se zde: 
http://bit.ly/RenexpoConferenceSpecialconditions - Vaši partneři získají 20% slevu z 
běžného poplatku za účast.  

RENEXPO INTERHYDRO cílí na všechny osoby, které působí v oblasti hydroenergetiky, ať 
už z podnikatelské sféry, průmyslu, úřadů a obcí, politiky a spolků, ale i vědy a výzkumu z celé 
Evropy. 

 

INFO: 

28. a 29. Listopadu 2019 

Místo: Messezentrum Salzburg, Am Messezentrum 1, 5020 Salzburg, Rakousko 

www.renexpo-hydro.eu 

www.messezentrum-salzburg.at 

 

PRO DALŠÍ INFORMACE PROSÍM KONTAKTUJTE: 
Christian Hannes Marx – Project Communications 
T: +43 662 2404-57 
M: + 43 664 88 30 96 56 
marx@messezentrum-salzburg.at 
 

 


